JUER T EAFH X 2023 ~ 2024 248 BE S — 22 B R 1 il
TFERAUFRE(EA) 2024.7

(F3X B} 18] 90 24 #4100 £°)
2F L PER 4 x5

1. Aids3E 6 71, H=3E KK ,26 H/M .

2. HIRGHEA R LHERIHE =R AR IR B2 MES .

3. RAZR—RERKBEESE R L, EXG LI/EEXK .

4. TEEBF L EFEEHA 2B HEEE, Rt B H RO FEEFEEE .
5. HFRGER, BRARIRE B R MERK—IHFEMH .

— JEEE (24 9,883 &)
TH1-8 EHFNTIED, APHFESAENENRFT—1.

H _ HF oox

1. 9 EARNITRN
(A) -3 (B) +3 (C)3 (D)81
2. EFEEALRRS A -2,3)7E
(A)S—% R (B) %R (C)E=5R (D)% PuB R

3. QU AR By KB —NEFT TS, R AN L, TEHTE B8 8 S RN,
SRR T R A, A TR

/’
’
’

’

/
I
I
A

-2 =1'f 1 2
(A) -L5 (B) -v2 (C)V2 (D)

4. N, =M ABC F, LACB -90°,CD L AB T D. #E£B AC,AB,BC,CD *# , kK FEEE
Hps F
(A)Z B AB D
(B) Bk AC
(C) %k BC
(D)%Ex CD

5. & m>n, M| T34 IERAZ
(A)m +4>n +4 W (B)m-5<n-35

(C)-m>-n (D)%}_<%

CEABFERE B 16 R)




6. — A=A RN R R B R 00 BB RN T) % L =207, SIS
W 2B WS SR
(A)45° (B)40°
(C)25° (D)20°

7. R, LEREHRFE FFFRANZGETREY, BITEE 30% , 238 %F & 25% , AR E
5 35% , KAt 5 10%. WRAMEE AU EBEE, T 5% ERR 2
(A)“BITE" XN HEIE R ELCA R 30° (B) “Za38 %" XN TE B B F 4 90°
(C) “FAZKE" XN LRI ELC R 35° (D) “HAth” X0 B TE B B F Ry 18°©

8. B 22 +y=12,x=2y=0,M =3x +2y, HHTH 3 MHIL: QY x =y B, M =20, Mt
BuMER 18;OM B AME 24. b5t il ERS RIS 4

(4)DD (B)DS (C)O® (D) DS
—ESE (24 5,883 %)
0. SHMREE
10. HEEK/)N .4 V15.

11. ¢ 52 EKXT -1, ARFLRRN

12. A% Sx-3<3x+1 HIFRBHAR 2

13. AW TFAZE: OREFHKKERTRE N ; O T MELHE2E A MU H8; Ot i 5
PEK R RS AR SR . L EAE B R (HEFS)

e s,

14. AFBRT 15 B LERFAEBRLZL2ARER MG MUK ARTZIRBES (BN 4).
Bilan . B[Rl 22 ) E R L2 RREFESTUN 40 7, MR ATRFTERBSIN 70 43 . X 15 &%
A, BRZ2AMPATERBS S MR ARZRLSHENR A

R ARG G20

0 40 ERRLHREERSH

¥ 14 THE % 15 A _
15. B, B—2BABFHNEA(x-3,y) ,B(x,y-2) , BEREAB B , S A,BIEBEH
Yot LR 43 (R B E AE P AR Akl B, U R A PR B X L A B AR BR A (B

—ANEPA])

LERPFRE F 2 W(FK6 M)



16. FEE AR B E RIRER KT, iLEAETES SRE EBRIE 3 HEZIREB R R
B AHE GRS, LB RRF AR, 20 T KERRKFE . R\EFRF LA,
BANTSIE G, 1ICIMNENT 13583 2, F 135810, 135150 7.

(1) 7EX W B BRERFE , 2 FBA1R 13 43, ) 2% BA ] BB 4R ; (B —FE 0
BT ) ; ;

(2) 7EX K R ERERFE , 5B . Z W BAER15 33 43, H AT A L&A B, H . ZPIBA
MGEARE, W Z, BA B 2 B 7 .

= REB(£5245,817-24 5,555 4,825 -26 5,586 #)
17. |2 B |+ (B +1)+ V=5

2 =y =3,

18. fR A=A
3x +2y =8.

19. EAFEAA 1, -2

< X.

{4(.% ~1)Y<x+2,

3

20. SEAL TEIRJUERA .
EL0: W ,AD //BC, 2D + LF =180°.
sK3IE . DC // EF. |
iE8d .- AD//BC, (E.A)

wtDé . - A )

————

- LD+ LF=180°, (E45)

L LC= L ([FARAMEMNESE)
+DCHERE ¢ )

LB FRE FIN(IE6M)



21. WE ,ZE=/A ABO F, 5 A,B MBI FIH (2,4), (4,1) , ¥ =F/AF ABO [0 Z£F-%
ANBRNKE, BEEPE1 NANKESB=/AF A,B,0,, R A,B,0 KXt DL & 453
%4 A,,B,,0,. ;
(V) EH=/AF A4,B,0,, 3 BH&EA,,B,,0, BJABFR;
) EHEEEH=/AI A,B,0, BWHH.

'---1---ﬂ----'----‘---- ---r-- --------------
-------------------

..................

‘---d--—-0--—-0--------’_---~-------‘--------

22, Forh BT RSB 62 PIR ED , BB FE N F .

% K1F 2 51 E it ARG R

*

i&fa’r(i}‘/ﬁ) 300 a

ZHERHE 6 ERILAS|EMA 5 BL ALK, ZF 800 Ju; #HE 10 ERIERFIE

WA 15 BELGEMHE ,BF] 1 600 7T . (F1E = BH - #H4)

(1)3RZRH a,b BIE; .

(2) ZE R AE RS E N LA L 3 E WA E A3 300 E, BTG E S
0T, A2 BN BEHERMETRIERSBEMELRN 2 5. FHEEIE 300 EX
FeWED , MW KIERS B L OERBEMERK? (A&RE HAI)




23. AT HRBELFRFENSRAIRTEIRG(F 0, AL 53) , N EEVLHET 60 4
FHR RS, B (SRR RINE s/ N RAE AT TR R, S HME R AT .
a. F/NBRBIED N 4 A, R RGBSR ETEAT

X
271

FA|

0 60 70 80 90 100 Fi&n/453

=1 A 1
b. Z/NBRBEAEDT R 5 4, BB RSB E ST EWIT

60 <<x <68 8

68 <x <76 I 6

27

21

15 _ ‘

J . .

Y

it S E¥ |13 S8 ST T 0 60 66 84 92 100 REh/4>
< 2 ' & 2

(OWEHE1F mBIME,F2 9 BE; ‘

(2)xh2H 1;

(3) IR R E LRI AR BIE SR BO, X -EER TR RS 20% BWFLEHITE

%, B AR B IRINE S/ DA BRI R IR E S, VT A7

24, SPTFTIEEWN « WERAABNTNERIINEBZOCH [«], Bl 3 n b JE 77 2 BAT,

%n _';—Sx <n +§‘,91'J[x] =n,ﬂﬂ:[1-414] =1,[2.6] =3.

(1)[7] = gt
(Z)E[x+3] =2, x B‘JER{E?E@

(3)%&[x] =5 +1,5R[=]1H1H.

LAEFBERE S T(3L6 0)



25. B AB// CD, LABC 5 £ DCB WA PR T A E,BE MEK LRI CD F A F,
FG LBF , 38 H%k BC F 15 G.
(1)@ 1,3R3E . EC// FC:
(2)WE 2, A M ELE BC -, N ELRE FG &, H L BEM = L MEN %% EG. 51—
N LMEG HBEXL, [#18 L NEG = £ NGE J&AL, FERS .

26. TEFTEALIRE 20y B, BAIE P(x,y) , 5 Q MABAR N (x +2y,y +2x) , FK Q £
P BOAE AR HOR . BN, (2, 1) MR AR R (4,5).
(1) BHE P(x,x - 1) MIERHHE R Q, B v =0 i, K Q WBARA Hax=1
M,RQMAREY ’

(2)7EEHNTY ABCD h, A A(2,4) ,B( -4,4),C( -4, ~2),D(2, -2) ,EHIAR M(x,x +a),
Nx+l,x+a+1). I o
OFER M BAEFEZEBR RN C,3KR o KHIE;
QFELRE MN ERFTA R (& WA) MENRIE % 2%k & 7EIE ¥ ABCD il b

BAE, BB o f98/IME R x B9

LEFEEFEAE FHom(IHemn)




ﬂﬁm@mzmm~muﬁﬁﬁﬁzﬁﬁﬁxmw

tEFERYFRESs2ER
2024. 7
—JEFE (X224 5,883 %)
Bs 1 2 3 4 5 6 7
BER C B B D A G B A
"B (#2149, 883 5)
8% 9 10 11 12
ER - > a-2> -1 12
B 13 14 15 16
gz ) ; BERAME—, (1) BERAmE—,
m(0,2) 0 10;(2)10
EREE (X529 817248 585 4,825-268, 586 %)
1 P 22 il 4 4]« svsasasiis e e e s e 4 4y
=],  cetresrescesiiciinetienrancnntaisseiassrissienisiaassionetsiessesssesnraresneastennss 54
2x -y =3, )]
18. £2.
» ‘3x+2y=8. )
®x2'154x_2y=6_ @ ............................................................... Iﬁ}
DT MO s, s s s ke 24
[t I S R e e e e D e R 35}
EBz=2 KD, B
= P P T T R PP PR PP P PP PP E PP 4 4y
x=2,
Ejﬁﬁaﬁﬂwly-l .................................................................. 54
4(z-1) <x+2, @
19. ﬁ:lﬁ*%ﬁtﬁﬁj’g x;2<x- @
ﬂ$$£®,ﬁz<2 ........................................................................ 2 ﬁ
ﬁz;gﬁ@.f!x) ], reereereseeceiiiiise et e s e et 4 ﬁ
Jﬁ;ﬁﬁiﬁﬂgﬂ%% =] € €D, ceerereeiiiiiiriiiaaissassaisssiniasatasttatesatas 5 5}.

LFRBEABLHER B1AGE4 M)




R

cere 4 53
e 5 4%

- 14

.....45:}-

55}

. ..2{,}

800,

. ..45}
. 55}
- 25}

..35&.

1 i
1 ] )
] ] ]
L e
] | [

180°, (P L FAT, AFAATA) =

180°, (B41)

L F. (RfaHMaEE)
-+ DC//EF. (PSR FIRATAT) oo

» 1
s & 4 Qi
- R I TR
m ~ N i ..ﬂ.-_q-:ﬁ:-m
oo R T
- O = e 1 S v
A3 S . -
+ 4+ 0 : ¥ 3 4 & r o 8
S48 e = S 8
323 EEEREE NS

10(5 -300) +15(100 -a) =1 600.

6(b-300) +5(100 ~a)

400.

400.

LEGHERBBHER B2 W(3K40)

a
b
60,5

26,n=12; -

A3

t

27

A

AI( _2$5JIBI(0!2)t0|( _4!1)= i
0 60 70 80 90 100 &4

-

21}
15}
ol
3t

20. 8~ AD//BC

21. ﬁ:(l)ﬁuﬁ:

(2)7.

22. ﬁ:(l)ﬂﬁﬂﬁ,ﬁ{

(2) Mot K 4F 2 5 mi 100 EEEGERERA . -

23. f&:(1)m

(2) .



ARl

(3) ZEARIMNE S/ NAKTEIR RO B WRERT. oo 44
iy ARIRE ST ,60 AR 20% 2 12 A . MBS iRAME BN X B R
FR A4S BT LATS B RAERT 15 B RYAELE , BIRE A 25% ;Mwwﬁ
F/NE T SIR ST R RS BT LS RS 12 BA9EE, AL
20% |l 48 Z SERSNE S/ NS BB A BB A TR, RESTE
1735 R TR 20% B , BTN Z BOERIME 3/ KT
24, fB:(1)3 ;s creeresersanssmnmnnansansansasnssusansssinsnsans s S 14

2 mo L 1
(2) IRIETIE, 718 2 > Sx+3<2+5- visssnsmmrnamiiie AP
l l"'l'l&.-.l‘.

e T ST Lt E L L EL L et 3 ﬁ.

-
+ 25.1:(——2—.

(3) BB, 15> _Leyul 1,
) E'ﬁi«r—z—+l 2‘-’~x<2+1+2,

B 1 3, wooeemeremsssssssssmmmmesmssessssssssssssssss s 4 4
w541 REH,
sx=2

54

.................................................................................

e [x] =2.

---------------------------------------------

- L ABE = LBEH.
-+ AB//CD,

. EH//CD, LABC + LBCD =180".

.. £ DCE = LCEH.

. BE ¥4 L ABC, CE 5} £ BCD,

. -%-ABCD.

. LABE= —;—AABC. £ DCE

. 4 ABE + LDCE =—;—Z.ABC+-21—LBCD ~90°,

......................

................................

- LBFG= 90°.

------------------------------

. EC// FG.

t@ﬁﬂ#ﬁﬁﬁ#ﬁ; 953 (4 T)




-------------------
...........
----------------------
-----------
------------------

(2) LMEG =45°. i
iEBA ik LMEC = . F

. L. BEM = LMEN =90° - . 3 o

- £ CEN = LMEN - LMEC =90° -2o.

w LMEG=45°, X e >
;. LCEG=45° -

. £ NEC= LCEN - LCEG =90° -2a - (45° -a) =45° -

S CEG= LNEG, +weeeseessssssssaseasarsssssssaseasessasseseeas sttt ittt 5 4
- EC//FG,
. LCEG = LNGE.
I 6 4
96, f:(1)( =2, =1),(1,2)5 +eeeosssssnssssnsruseasenseasosenssashacastassssrsnasssesnesttnts 2 4%
(2) Qb EHEE, M (x,x +a) HIERER AN (B2 +2a,3x +@). 34
o M(x,x+a) AER RSN C( -4, -2),
3z +2a= -4,
{3x+a= =3,
ﬁm{“ o
x =0.
D L L i 4 4y
@a BIBAMES =3, BT x BOERL. cooeeeeeeeememeessemmmsenes s 6 4+

% . AMEEH R ERBERSRULIRERS .
REGEZIHREER



